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Στο Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Εθελοντών της 
HELPHELLAS ο πρέσβης της Βενεζουέλας
/ Επικαιρότητα

Το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Εθελοντών της HELPHELLAS 
και τα γραφεία της HELLAS HELPBANK στην Κηφισιά, όπου 
βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη η πανελλαδική επιχείρηση 
συγκέντρωσης και προετοιμασίας ανθρωπιστικής βοήθειας για 
τους πληγέντες από τον καταστροφικό σεισμό στη Βενεζουέλα, 
επισκέφθηκε ο πρέσβης της Μπολιβαριανής Δημοκρατίας της 
Βενεζουέλας στην Ελλάδα, κ. Freddy José Fernández Torres,

Τον Πρέσβη υποδέχθηκε ο Πρόεδρος της HELPHELLAS και της HELLAS HELPBANK, 
Γιώργος Γαμπιεράκης μαζί με την Αντιπρόεδρο Αντιγόνη Ωραιοπούλου, μαζί με 
εθελοντές, συνεργάτες, εκπροσώπους φορέων και μέλη της οργανωτικής ομάδας 
της αποστολής.
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Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε αναλυτική ενημέρωση για την 
πορεία της πανελλαδικής εκστρατείας, το δίκτυο των σημείων συλλογής σε 
Ελλάδα και Κύπρο, καθώς και για τη διαδικασία παραλαβής, καταγραφής, 
διαλογής και συσκευασίας της ανθρωπιστικής βοήθειας, την οποία υλοποιούν 
καθημερινά δεκάδες εθελοντές.

Ο Πρέσβης ξεναγήθηκε στους χώρους του Εθνικού Συντονιστικού Κέντρου της 
HELPHELLAS, συνομίλησε με τους εθελοντές και ενημερώθηκε για τον σχεδιασμό 
της αποστολής.

Σε δηλώσεις του, ο Πρέσβης της Μπολιβαριανής Δημοκρατίας της Βενεζουέλας 
εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς τον ελληνικό λαό για το μεγάλο κύμα 
αλληλεγγύης που αναπτύχθηκε μετά την τραγωδία, καθώς και προς την 
HELPHELLAS για τον συνολικό συντονισμό της εθνικής ανθρωπιστικής 
προσπάθειας.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στους εθελοντές του Εθνικού Συντονιστικού Κέντρου 
Εθελοντών, οι οποίοι, όπως ανέφερε, με αγάπη, αφοσίωση και ανιδιοτέλεια 



προετοιμάζουν και συσκευάζουν καθημερινά την ανθρωπιστική βοήθεια που θα 
φτάσει στους πληγέντες της Βενεζουέλας.

Παράλληλα, υπενθύμισε τους άρρηκτους ιστορικούς δεσμούς που συνδέουν τη 



Βενεζουέλα με την Ελλάδα, μέσα από την πολυάριθμη και δραστήρια ελληνική 
ομογένεια που ζει και δημιουργεί επί δεκαετίες στη Βενεζουέλα, αποτελώντας μια 
ισχυρή γέφυρα φιλίας μεταξύ των δύο λαών.

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της HELPHELLAS, Γιώργος Γαμπιεράκης, 
εξέφρασε την ιδιαίτερη ικανοποίησή του για τη συγκινητική ανταπόκριση των 
πολιτών από κάθε γωνιά της Ελλάδας, επισημαίνοντας ότι η συμμετοχή χιλιάδων 
ανθρώπων αποδεικνύει πως η ανθρωπιστική αλληλεγγύη και ο εθελοντισμός 
αποτελούν διαχρονικές αξίες της ελληνικής κοινωνίας.

Ευχαρίστησε όλους τους συνεργαζόμενους φορείς, τις εθελοντικές οργανώσεις, τα 
σωματεία, τους Δήμους, τις επιχειρήσεις και τους εκατοντάδες εθελοντές που 
συμμετείχαν στην πανελλαδική αυτή πρωτοβουλία, συμβάλλοντας καθοριστικά 
στην επιτυχία της.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μεξικού, Υπέρτιμο 
και Έξαρχο Κεντρικής Αμερικής, Κολομβίας, Βενεζουέλας και Νήσων 
Καραϊβικής κ. Ιάκωβο, ευχαριστώντας τον για την άριστη συνεργασία και τη 
σημαντική υποστήριξη της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Λατινικής Αμερικής, που 
μαζί με Έλληνες Ομογενείς θα είναι ο επίσημος παραλήπτης της ανθρωπιστικής 
βοήθειας στη Βενεζουέλα.

Τέλος, εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς το Υπουργείο Εξωτερικών της 
Ελληνικής Δημοκρατίας, το οποίο αγκάλιασε από την πρώτη στιγμή την 
πρωτοβουλία και ανέλαβε το κόστος της αποστολής και της μεταφοράς της 



ανθρωπιστικής βοήθειας στη Βενεζουέλα, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην επιτυχή 
υλοποίηση της αποστολής.

Η συλλογή ανθρωπιστικής βοήθειας συνεχίζεται πανελλαδικά έως και τις 12 
Ιουλίου, με τη συμμετοχή εθελοντικών οργανώσεων, Δήμων, φορέων, 
επιχειρήσεων, εκκλησιαστικών φορέων και χιλιάδων πολιτών.

Η συγκέντρωση των αποστολών από όλη την Ελλάδα θα ξεκινήσει την Δευτέρα 13 
Ιουλίου έως 17 Ιουλίου στον Πειραιά και Ασπρόπυργο και θα υπάρξουν σχετικές 
ανακοινώσεις για τα σημεία και τις ώρες παράδοσης.
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